

ગાંધીનગર સમાચાર

પ્લાસ્ટીકના ઉપયોગ બદલ વેપારીઓ પાસેથી રૂ. ૧૧,૬૦૦નો દંડ વસુલાયો

કોર્પોરેશનના સેનિટેશન વિભાગે શોપિંગોમાં દરોડા પાડ્યા

આજે શ્રી પદ્મસાગર સૂરીશ્વરજીનું પ્રેરણાદાયી પ્રવચન

ગાંધીનગર, તા. ૭ શ્રી મહાવીર જૈન આરાધના કેન્દ્ર, કોબા (ગાંધીનગર) ખાતે પ.પૂ. રાષ્ટ્રસંત આચાર્ય શ્રી પદ્મસાગરસૂરીશ્વરજી મ.સા.નું 'પુણ્ય કા જન્મસ્થાન' વિષય પર પ્રેરણાદાયી પ્રવચન આયોજન આવતીકાલે તા. ૮ થી જુલાઈના રોજ બપોરે ૩.૩૦ કલાકે કરવામાં આવ્યું છે.

ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ મહામંત્રી તરીકે ડૉ. મનોજભાઈ અમીનની નિમણૂક

ગાંધીનગર તા. ૭ નિમણૂકની જાહેરાત કરતાં જણાવ્યું ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ હતું કે, પક્ષની પ્રત્યેક નિષ્ઠા અને સમિતિના પ્રમુખ અ જુ - ૧ ભાઈ મોઢવાડીયા અને વિધાનસભા કોંગ્રેસ પક્ષના નેતા શક્તિસિંહ ગોહિલની મંજૂરીથી ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિની મહામંત્રી તરીકે ડૉ. મનોજભાઈ ડી. અમીનની સમગ્ર જિલ્લાના અમીનની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ સી.જે. ચાવડાએ ડૉ. મનોજભાઈ અમીનની



કાર્યક્ષમતા ધરાવતા ડૉ. મનોજભાઈ અમીનના નેતૃત્વ હેઠળ જિલ્લામાં પક્ષનું સંગઠન વધુ મજબૂત બનશે તેવી મને આશા છે.

ગાંધીનગર, તા. ૭ શ્રી મહાવીર જૈન આરાધના કેન્દ્ર, કોબા (ગાંધીનગર) ખાતે પ.પૂ. રાષ્ટ્રસંત આચાર્ય શ્રી પદ્મસાગરસૂરીશ્વરજી મ.સા.નું 'પુણ્ય કા જન્મસ્થાન' વિષય પર પ્રેરણાદાયી પ્રવચન આયોજન આવતીકાલે તા. ૮ થી જુલાઈના રોજ બપોરે ૩.૩૦ કલાકે કરવામાં આવ્યું છે.

મહામંત્રી તરીકે ડૉ. મનોજભાઈ ડી. અમીનની સમગ્ર જિલ્લાના અમીનની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. ગાંધીનગર જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ સી.જે. ચાવડાએ ડૉ. મનોજભાઈ અમીનની

ધી ગુજરાત સચિવાલય એમ્પ્લોઈઝ કો.ઓ.પ. ન્યુ કેડિટ સો.લી.ના હોદ્દાઓ નિમાયા

ગાંધીનગર, તા. ૭ ધી ગુજરાત સચિવાલય એમ્પ્લોઈઝ કો. ઓપરેટીવ ન્યુ કેડિટ સોસાયટી લી. ગાંધીનગરની તાજેતરમાં બેઠક મળી હતી. વ્યવસ્થાપક સમિતિની આ બેઠકમાં સોસાયટીના નવા વર્ષના હોદ્દાઓની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી હતી. ન્યુ કેડિટ સોસાયટીના પ્રમુખ

જલારામ મહિલા મંડળની વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ યોજાઈ

ગાંધીનગર તા. ૭ શ્રી જલારામ મહિલા મંડળ ગાંધીનગર તરફથી સરકારી પ્રાથમિક શાળા સેક્ટર-૨૭, ૧૩-૧, ૧૩-૨, સેક્ટર-૨૮ તથા ગોળપુરા પ્રાથમિક શાળામાં નોટબુક, પેન્સિલ, રબ્બર, બોલપેન, ધોરણ ૨ અને ૮ માં વિતરણ કર્યું હતું. વરિષ્ઠ બહેનોને શાલ ઓઢાડીને સન્માન કરાયું હતું. આ સાથે ગૌરીવ્રત નિમિત્તે વેશભૂષા, મહેંદી હરિકાંઈ, કેશ ઝૂંજણ હરિકાંઈ



સીટી બસ ડેપોથી અડાલજ, ચાંદખેડા બસના રૂટમાં નજવો ફેરફાર કરવા મુસાફરોની માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૭ અડાલજ ચાંદખેડા સુધી નવ બસો દોડે છે. ઘ-૦ થી કોઈ પેસેન્જર બેસનાર કે ઉતરનાર હોતુ નથી. આ રૂટની પાંચ બસો ઘ-૦ થઈ અડાલજ ચાંદખેડા આવ-જા કરે અને અન્ય ચાર બસો સીટી બસ ડેપોથી ઘ-૧, ઘ-૧, ગ-૧ થઈ સરગાસણ ચાર રસ્તા થઈ અડાલજ ચાંદખેડા જાય તથા ચાંદખેડા અડાલજ થઈ સરગાસણ ચાર રસ્તા થઈ ઘ-૧, ગ-૧, ઘ-૧ થઈ પરત સીટી બસ ડેપો આવે તો સેક્ટર-૨૭ તથા સેક્ટર-૪ના રહીશોને સીટી બસનો લાભ મળી શકે. નિયત કરેલા બસ રૂટમાં આટલો થોડો ફેરફાર કરવામાં આવે તો સેક્ટર-૨૭ અને સેક્ટર-૪ના રહીશોને બસની સુવિધા મળે તથા સીટી બસને વકરો મળે. ચાંદખેડા થી અડાલજ અને



ગુંપડવાસીઓને હટાવતાં પહેલાં માનવતા ધોરણે સગવડો આપો

ગાંધીનગર તા. ૭ સ્ટાર બિલ્ડર કેસમાં ખોરાક, કપડાં અને રહેઠાણ એ ત્રણેય માનવની રૂઢિગત પાયાની જરૂરિયાતો છે. તેમ ઠરાવી મૂળભૂત અધિકાર તરીકે માન્ય કરેલ છે. સંયુક્ત રાષ્ટ્રના ધોષણ પરમોં પણ માનવ અધિકારી તરીકે હાઉસીંગને માન્ય ગણેલ છે. તેમ છતાં ગાંધીનગર ખાતે વિકાસના નામે વર્ષોથી વસતાં ગુંપડવાસીઓને ગુંપડી તોડી નાખવામાં આવ્યા છે. વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા પુરી પાડી નથી.

નુરેમહમદી સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં કોર્પોર્ટી કેમ્પ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૭ પટેલ, ડૉ. નેસીયાબેન સૈયદ, અર્બન હેલ્થ ઓફિસર ડૉ. હેમંત પટેલ, ફાલ્ગુની ગોસ્વામી અને નંદાબેન પંજાબી હાજરીમાં સમગ્ર કેમ્પમાં ૧૫૧ લાભાર્થીઓએ કોર્પોર્ટી મુકાવી હતી. સર્વ કેમ્પમાં આંકડી મુકાવનાર બહેનનું હિમગ્લોબીન યુરિન એકન્ડન્સીનેશન દ્વારા તેમજ આરોગ્યના અન્ય કાર્યક્રમો હતા અને ઓછા હિમગ્લોબીનવાળી બહેનોને પૂરક પોષણ માટે આરોગ્ય શિક્ષણ અને આયર્ન ગોળીઓ આપવામાં આવી હતી.

સરકારી સેવામાંથી નિવૃત્ત થયેલા પ્રતિભાશાળી વ્યક્તિ પોતાનું નિવૃત્ત જીવન કેવી રીતે વિતાવવું એ વિચાર કરે એ પહેલાં જ કોઈ સ્નેહી તેને સમાજસેવાનો રાહ દેખાડે અને વ્યક્તિ એ રાહ પર એ અદાથી ચાલે કે અન્યો માટે એ પ્રેરણારૂપ બની જાય. આ હકીકત ગાંધીનગરના એક વ્યક્તિવિશેષની છે. મનુષ્ય પાસે સૌથી મોટી મૂર્તિ સદ્ગુણોની, સદ્વિચારોની, સદ્ભાવનાની અને શિષ્ટાચારની છે. જેની પાસે આ ગુણોની મૂર્તિ જેટલી વધુ તેટલો જ તે વધુ ધનિક છે. ધનના બદલામાં બજારમાંથી બધી જ વસ્તુ ખરીદી શકાય છે. તેવી જ રીતે સદ્ગુણોની મૂર્તિથી કોઈ પણ દિશામાં ઈચ્છિત પ્રગતિ કરી શકાય છે. જેની અંદર સદ્ગુણોની મૂર્તિ સાથે નમ્રતા, સદ્વિચારો, સદ્ભાવના અને શિષ્ટાચારની મૂર્તિ ભરેલી છે તેને આત્મભગ અને આત્મવિશ્વાસ દેવી સહાયતાની જેમ હમેશા પ્રગતિનો માર્ગ દેખાડે છે. પોતાના મધુર અને બીજાને ઉપયોગી થવાના સ્વભાવને કારણે જ્યાં પણ જાય ત્યાં

સમાજસેવામાં સમર્પિત વ્યક્તિત્વ કુંવરજીભાઈ પટેલ

સરકારી સેવામાંથી નિવૃત્ત થયા ને નિવૃત્ત જીવન કેવી રીતે ગાળવું એ વિચાર કરે તે પહેલાં જ સ્નેહીઓએ સમાજસેવાનો માર્ગ દેખાડ્યો ને એ માર્ગમાં એવા તો પ્રવૃત્ત થઈ ગયા કે અન્ય અનેક માટે તેઓ પ્રેરણારૂપ બન્યા

સિવિલ એન્જિનીયરીંગમાં ડિગ્રી કોર્સમાં દાખલ થઈ સને ૧૯૬૧ માં બી.ઈ (સિવિલ)ની ડિગ્રી પ્રાપ્ત કરી. ત્યારબાદ બે વર્ષ માટે મે. ધોળકિયા કન્સ્ટ્રક્શન કંપનીમાં યુવાણ કંપનીમાં યુવાણ કંપનીમાં યુવાણ સ્ટેશનના બાંધકામમાં સેવા આપી ૧૯૬૮માં ગુજરાત સરકારના જાહેર બાંધકામ અગત્યનો ફાળો છે. તેઓએ



સંબંધ સખાવે જિંદગી હરતાં-ફરતાં સાવ અચાતક - કુંતલ નિમાવત gsrrelation@yahoo.com

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૫.૫૯ સૂર્યાસ્ત : ૭.૨૯

તાપમાન મહત્તમ : ૩૩.૦ ડિ.સે. લઘુત્તમ : ૨૭.૫ ડિ.સે.

ભેજનું પ્રમાણ

સવારે ૭૮ ટકા સાંજે ૭૦ ટકા

મનોરંજન

સીટી પલ્સ : સ્કીન-૧ : બોલ બચ્ચન : ૧૦.૦૦, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦ : સ્કીન-૨ : ૫ અમેઝીંગ સ્પાઈડરમેન (હિન્દી) : ૧૦.૦૦ બોલ બચ્ચન : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦ : સ્કીન-૩ : ૫ અમેઝીંગ સ્પાઈડરમેન (હિન્દી) : ૧૧.૪૫, ૭.૩૦ બોલ બચ્ચન : ૨.૧૫, ૧૦.૦૦ તેરી મેરી કહાની : ૫.૧૫ : સ્કીન-૪ : ૩ બેચલર : ૧૦.૧૦, ૧૨.૩૦ રાઉટી રાહોડ : ૩.૦૦ મેક્ષીમ(એ) : ૫.૩૦ બોલ બચ્ચન : ૬.૩૦, ૧૦.૦૦ ગૈન્સ ઓફ વાસેપુર : ૭.૩૦ તેરી મેરી કહાની : ૧૦.૩૦

સિને મેક્સ

સ્કીન-૧ : ૫ અમેઝીંગ સ્પાઈડરમેન -૩ડી(હિન્દી) : ૧.૪૫, ૧.૩૦, ૪.૧૫, ૭.૦૦ બોલ બચ્ચન : ૮.૪૫ : સ્કીન-૨ : બોલ બચ્ચન : ૮.૪૫, ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૧૦.૦૦ : સ્કીન-૩ : બોલ બચ્ચન : ૧૦.૩૦ ફરાટી કી સવારી : ૧.૧૫, ૭.૧૫ ગૈન્સ ઓફ વાસેપુર : ૪.૦૦ ૫ અમેઝીંગ સ્પાઈડરમેન -૨ડી(હિન્દી) : ૧૦.૧૫ : સ્કીન-૪ : બોલ બચ્ચન : ૮.૦૦, ૧૨.૦૦, ૩.૦૦, ૬.૦૦, ૯.૦૦

સૂર્યા, વાવોલ

બોલ બચ્ચન : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૮.૪૫ બાશા : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૯.૩૦

આલોક્ષક દોલ

લી ઈલેવન પરિવાર ગાંધીનગર દ્વારા બપોરે ૩.૦૦ કલાકે સામાજિક કાર્યક્રમ. કચ્છી પટેલ સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા બપોરે ૨.૦૦ કલાકે સામાજિક કાર્યક્રમ.

દાઉન દોલ

નાનબાર પટેલ સમાજ દ્વારા સમાજની પુસ્તિકાનું વિમોચન સવારે ૯.૦૦ કલાકે.

સામાજિક

ગાંધીનગર નાગરિક સેવા સમિતિ ૧૬મા વર્ષમાં પ્રવેશની ઉજવણીના ભાગ રૂપે સ્ટ્રીક કોલેજ, સેક્ટર-૧૭ ખાતે તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓનું સન્માન કરવામાં આવશે.

આપની આજ

બેઠક : અટવાયેલા કાર્યોનું નિરાકરણ આવી શકે છે. નોકરીમાં સહકર્મચારીઓ, મિત્રોનો સાથ-સહકારી મળી રહે. ધર્મમાં આસ્થા વધશે. લાભનો માર્ગ મોકળો બનતો જણાય. વૃષભ : વ્યાપાર-વ્યવસાયક્ષેત્રમાં વિશેષ ઉત્તરિકારક યોગોને કારણે મન પ્રસન્ન રહેશે. જીવનમાં વિવિધતા પૂર્ણ વાતાવરણ નિર્મિત થશે. આવક કરતાં ખર્ચ ન વધે તેની કાળજી રાખવી. મિથુન : ઋણથી મુક્ત થઈ શકો છો. કાર્યક્ષેત્રમાં મિત્રોનો સાથ સહકાર મળી શકે છે. આર્થિક લાભની તક મળી શકે છે. નોકરીમાં પદ-પ્રતિષ્ઠામાં વધારો થઈ શકે છે. કર્ક : ચિંતાથી મુક્તિ મળી શકે છે. સમસ્યાઓને ઉકેલ આવી શકે છે. આવકના નવા સાધનો પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. ખાનપાનમાં ગડબડથી પેટમાં તકલીફ થઈ શકે છે. સિંહ : ધર્મ-આધ્યાત્મ સંબંધી કાર્યોમાં ગહન ચિંતનનો યોગ. વ્યાપારિક કાર્યોમાં આર્થિક લાભનાં સ્રોત તરફ વિચાર-વિમર્શ થઈ શકે છે. કૌટુંબિક સમસ્યાઓનું નિરાકરણ આવી શકે છે. જ્ઞા : ચિંતાઓમાંથી બહાર આવવાનો માર્ગ મળી શકે છે. કુંટલમાં ઉભી થયેલી સમસ્યાઓને ઉકેલ આવી શકે છે. સંતાનને રોજગારના ક્ષેત્રે ઉત્તરિત મળી શકે છે. આવકના નવા સાધનો પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. તુલા : તમારી મિલનશરિતા અને ધૈર્ય તમને સમાજ અને પરિવારમાં પ્રતિષ્ઠામાં વધારો અપાવી શકે છે. સામાજિક માન-સન્માનમાં વધારો થઈ શકે છે. વૃષધ : વેપારમાં કાર્યક્ષેત્રનો વિકાસ અને વ્યાપારિક સુરેલીઓ દૂર થઈ શકે છે. આવક કરતાં ખર્ચ વધી જાયથી આર્થિક તંગીની આશંકા છે. વિદ્યાર્થીઓને દિવસ આનંદમય રીતે પસાર થશે. ઘન : વેપાર ક્ષેત્રમાં થયેલ પ્રવાસ લાભદાયી નીવડી શકે છે. અટકાયેલા નાણાં પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. કૌટુંબિક જવાબદારીઓની ચિંતા હળવી બને. મકર : ખાનપાનમાં ગડબડથી પેટમાં તકલીફ થઈ શકે છે. શારીરિક સ્વાસ્થ્યનું ધ્યાન રાખવું. નોકરીમાં ઉપરવર્ગના અધિકારીઓ સાથે વાદવિવાદ ઉભો થતો હોય તેવી બાબતોથી દૂર રહેવું. કુંભ : ભૂમિ-સંપત્તિના સોદામાં લાભ થવાની સંભાવના છે. કૌટુંબિક જીવનમાં સુખ-સમૃદ્ધિમાં વધારો થઈ શકે છે. વ્યાપારમાં વિસ્તાર હેતુ પ્રયત્ન વધુ કરવા પડશે. મીન : અથાગ પ્રયત્ન કરવા છતાં ઓછો લાભ મળી શકે. નકામો તનાવ, મુશ્કેલીઓના ભારણ નીચે દબાતા હોવાનો અનુભવ થતો જણાય. અનુભવીનું માર્ગદર્શન લેવું.